
Протокол № 54 

засідання приймальної комісії 
Центральноукраїнського державного педагогічного університету 

імені Володимира Винниченка 
 

від 21 вересня 2021 року                                                       м. Кропивницький 

Присутні  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Члени 

комісії: 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Допуск до додаткових вступних іспитів від 21 вересня 2021 року для участі в 

конкурсному відборі на здобуття ступеня магістра за іншою спеціальністю осіб, які 

подали заяви на конкурсні пропозиції денної та заочної форми навчання на 

спеціальності 122 Комп’ютерні науки, 014.13 Середня освіта (Музичне 

мистецтво), додатковий набір. 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

1. СЛУХАЛИ: Допуск до додаткових вступних іспитів від 21 вересня 2021 року для 

участі в конкурсному відборі на здобуття ступеня магістра за іншою спеціальністю осіб, 

які подали заяви на конкурсні пропозиції денної та заочної форми навчання на 

спеціальності 122 Комп’ютерні науки, 024 Хореографія, 014.12 Середня освіта 

(Образотворче мистецтво), додатковий набір. 

ВИСТУПИЛИ: Заступник відповідального секретаря приймальної комісії 

Т. А. Нестеренко з інформацією про допуск до складання додаткових фахових вступних 

випробувань від 21 вересня 2021 року, що проводяться ЦДПУ ім. В. Винниченка, 

вступників для участі в конкурсному відборі для здобуття ступеня магістра за іншою 

спеціальністю відповідно до конкурсних пропозицій 2021 року, додатковий набір.  

Відповідно до пункту 4 параграфа 4 «Організація та проведення конкурсного відбору» 

Правил прийому, особа може вступити до ЦДПУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня 

магістра на основі здобутого рівня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста), здобутих за 

іншою спеціальністю, за умови успішного проходження додаткових вступних 

випробувань. Згідно з Додатком 2.2 такі випробування мають кваліфікаційний характер і 

передбачені при вступі на спеціальності 122 Комп’ютерні науки, 024 Хореографія, 

Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії; 

Михида С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до 

аспірантури та докторантури; 

Клоц Є.О. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на 

навчання для здобуття ступеня бакалавра; 

Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра; 

Вдовенко В.В. – відповідальний секретар  приймальної комісії; 

Нестеренко Т.А. – заступник відповідального секретаря  приймальної 

комісії 

 

Галета Я.В., Фурсикова Т.В.,  Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко 

О.М., Виноградський С.О., Ватульова А.Л., Гаєвський М.В., Переверзєв 

Д.М., Петренко М.В. Самосьєв О.С., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко 

О.В., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. 

 

  



014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 014.12 Середня освіта Музичне 

мистецтво). 

Іспит має відбутися у визначений розкладом день і час (21 вересня 2021 р., 14.20). 

Станом на 10:00 год. 21 вересня 2021 року зареєстровано заяви таких осіб: 

ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ, ПРИРОДНИИХ НАЦУК ТА ТЕХНОЛОГІЙ 

Спеціальність 122 Комп’ютерні науки 

1. Паращук Степан Дмитрович 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВ 

 Спеціальність 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

1. Лисак Валентина Анатоліївна 

2. Пляка Світлана Олегівна 

УХВАЛИЛИ:  

2.1. Узяти інформацію до відома.  

2.2.  Допустити до додаткових фахових вступних випробувань від 21 вересня 

2021 року (додатковий набір) осіб для участі в конкурсному відборі для здобуття ступеня 

магістра за іншою спеціальністю осіб за вище поданими списками 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                   Є. Ю. Соболь  

 

Заст. відповідального секретаря  

приймальної комісії                                                                                Т. А. Нестеренко 

 

 


